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ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 4. 1. 2022 

 

Přítomni:  prof. Přibyl, doc. Řehák, doc. Řezanka, doc. Hrnčiřík, Dr. Klaudisová, prof. Setnička, 

prof. Slavíček, prof. Štěpánek, doc. Mareš, doc. Scholtz, Dr. Vrbka 

Omluveni:  

 

1/ Děkan: 

Z kolegia rektora 

 

 Budou předány Ceny Julie Hamáčkové (budou oceněny 2 vědkyně z FPBT). 

 Od 17. 1. se budou všichni zaměstnanci samotestovat antigenními testy. Výsledky testů 

budou zaznamenávány do OKBase. 

 Kvůli epidemiologické situace je doporučeno minimalizovat kontakty studentů/zaměstnanců 

ve velkých skupinách. Lze využít on-line zkoušení. 

 Důrazně se připomíná povinnost hlásit covid-pozitivitu zaměstnanců a studentů. Studenti 

hlásí pozitivitu na děkanát. Zaměstnanci nadřízenému pracovníkovi, který informuje závodní 

lékařku. 

 Deadline pro podávání PIGA a VIGA projektů je 14. 1. 2022. 

 Dva pracovníci nominováni do panelů pro hodnocení dle Metodiky 2017+. Další nominanty 

lze hlásit prof. Vojtěchovi ještě v průběhu dneška 4.1. (pozn. dodatečně byl nominován prof. 

Hasal). 

 Dokument Gender Equality Plan – GEP je vyvěšen na webu https://gro.vscht.cz/gep. Anglická 

verze bude doplněna později. 

 Varování před publikováním v časopisech vydavatelství MDPI.  

 Elektronický oběh personálních dokumentů by měl naběhnout od 1.2.  

 DOD – FCHI kritizována ze strany FCHT a FTOP kvůli údajným pomluvám na DOD a 

nejednotným tričkům. Děkan FCHI kritiku odmítl s tím, že nemá žádný důkaz o tom, že by 

pomlouvání jiných fakult proběhlo. Všichni účastníci DOD za FCHI jsou vždy poučeni o tom, že 

pomlouvání ostatních fakult je nepřípustné. 

 Podpora budování inovačních kapacit vysokých škol HEI – 2. výzva. Je nutná podpora dvou 

fakult – účast ve workshopech a v mentoringu. Do přípravy projektu se zapojí doc. Hrnčiřík. 

 Pec Čížkovice – loňský rok bylo provozní hospodaření vyrovnané. 

 Rozpočtové provizorium – lze v přiměřené míře čerpat ty finanční prostředky, které jsou 

pravidelně přidělovány z rozpočtu VŠCHT. 

 Letos se SVK přesune na listopad, patrně 24.11. 

 

Agenda KD/ 

• Akreditace BSP Chemická kybernetika – 17. 12. byla odeslána odpověď na zaslané formální 

připomínky NAÚ. 

https://gro.vscht.cz/gep
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• Zapojení do nového výzkumného centra v Německu zaměřeného všeobecně na cirkulární 

ekonomiku. Návrhy na spolupráci dodala většina ústavů. Další návrhy lze dodat do 9.1. 

• DSP - studijní program Léčiva a Biomateriály – schůzka proběhne 7.1. 

• Vyhlášena 4. výzva k předkládání projektů institucionální spolupráce vyhlášené DZS (Norské 

fondy). Pro detaily viz přílohu. 

• Projednán návrh výnosu „Statut Medaile Fakulty chemicko-inženýrské“. Výnos vstoupí 

v platnost 5.1.2022 a bude uveřejněn na fakultním webu. 

• Projednána příprava „Plánu realizace strategického záměru vzdělávací a vědecké a 

výzkumné, vývojové a inovační, umělecké nebo další tvůrčí činnosti Fakulty chemicko-

inženýrské Vysoké školy chemicko-technologické v Praze na rok 2022“. 

• Projednána problematika open-access publikování v časopisech vydavatelství MDPI. Ačkoli 

bylo vhodné prosadit celoškolské řešení, pror. Vojtěch ponechal řešení na jednotlivých 

fakultách. Tedy: V roce 2022 bude na FCHI z fakultního fondu OA propláceno nejvýše 35% 

publikačních nákladů na vydání příspěvku v časopisech nakladatelství MDPI. Od roku 2023 se 

publikování v těchto časopisech nebude z fakultního OA fondu podporovat. Publikování na 

vlastní náklady v časopisech MDPI zakázáno není, ale nedoporučuje se. 

• Projednána plánovaná profesorská a habilitační řízení na FCHI. 

 

2/ Pedagogika, proděkan doc. Řehák:  

 Pro vedoucí závěrečných prací a tajemníky ústavů platí povinnost finalizovat texty zadání 

BP/DP do 10. 1. 2022. Práce zatím nezadávat. Proces zadání a tisku bude upřesněn v průběhu 

ledna. 

 Připomínka: Je možné podávat projekty PIGA. Podání je možné do 14. 1. 2022, 12:00 h 

elektronicky. Viz výnos rektora –ZDE--. 

 

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Řezanka:  

 Do 14. 1. 2022 je možné podávat přihlášky do VIGA. Pokyny jsou uvedeny na: 

https://fchi.vscht.cz/veda-a-vyzkum/granty-a-projekty/iga 

 Bude vypsána JIGA určená pro mladé akademické pracovníky do 3 let po obdržení titulu Ph.D. 

Tento limit se navyšuje o dobu strávenou na zahraniční stáži (až o 2 roky), mateřskou a 

rodičovskou dovolenou. Rozpočet jednoho projektu je 220 kKč. Více v zadávací dokumentaci. 

Předpokládaný termín podání je 24. 1. 

 Byla vyhlášena 1. veřejná soutěž v rámci programu EXCELES (poskytovatelem je MŠMT). Více 

informací v příloze a na: https://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/verejna-soutez-ve-

vyzkumu-experimentalnim-vyvoji-a-inovacich-1. Termín podání je 7. 2. 2022. 

 Pravidla na rok 2022 po přiznání fakultní podpory na publikace v režimu Open Access, kterou 

je možné již čerpat: 

o 30% spoluúčast (tj. 70 % hradí fakulta), v případě časopisů z MDPI je 65% spoluúčast 

(tj. 35 % hradí fakulta) 

o pouze Q1 a Q2 časopisy 

o pouze open access časopisy; po dohodě s proděkanem pro VaV lze částečně 

podpořit také OA publikování v špičkových hybridních časopisech 

https://intranet.vscht.cz/files/uzel/61848/0001~~c4wPi7c0M4w3NIs3MjAyjA-rzMg5vPDowtS8w2sVMvNKUotAjPSixLyS_LLDKxWK80tLjsw-ui8VpNwIRBjHlxUBAA.pdf?redirected
https://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/verejna-soutez-ve-vyzkumu-experimentalnim-vyvoji-a-inovacich-1
https://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/verejna-soutez-ve-vyzkumu-experimentalnim-vyvoji-a-inovacich-1
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4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan doc. Hrnčiřík: 

 Informace o přípravě lednových DOD (21.- 22. 1.), předpokládá se standardní prezenční 

konání, další info bude k dispozici v pondělí 10. ledna po poradě prorektorky Rumlové 

a vedení OK (podrobnější info viz zápis ze schůzky proděkanů z 3. 1., který byl zaslán všem 

koordinátorům DOD na FCHI a tvoří také přílohu tohoto zápisu). 

 Informace o přípravě on-line DOD (sobota 5. 2.), fakultní program bude tvořen 2 bloky živého 

vysílání (fakultní prezentace a odpovědi na vybrané dotazy, 1. blok 10:30-11:00, 2. blok 

13:30-14:00, zajišťuje děkan s podporou vybraných moderátorů), dále po celý den bude pro 

uchazeče k dispozici Slido pro Q&A, moderátoři zajišťující Slido budou mít k dispozici 

kontakty na garanty Bc SP pro informační podporu v případě specifických dotazů 

k jednotlivým Bc SP. 

 Fakultní informační schůzka pro zájemce o výjezdy Erasmus+/MOBI v ak. roce 2022/23 

proběhne v úterý 18. 1. v 14:00 on-line přes MS Teams (zajišťují proděkani Hrnčiřík a Řehák). 

 SVK 2022 - během LS 2022 bude připraven informační materiál pro ústavní koordinátory SVK 

týkající se účasti studentů z jiných českých a slovenských VŠ (zajišťuje proděkan Hrnčiřík). 

 

5/ Tajemník fakulty, Dr. Klaudisová:  

• Garantům budou zaslána témata disertačních prací spolupracujících ústavů AV ČR, doplnit do 

SISu (pověřený pracovník – sekretářka, tajemník, dle zvyklostí ústavu) 

6/ AS:  

 Zasedání AS se bude konat patrně v únoru nebo dle potřeby. 

7/ Různé: 

 402 – jak bude zajištěno parkování pro zaměstnance po zahájení prací na Vítězném náměstí 

 413 – externí účastníci SVK  - řešit způsob odměňování 

 444 – žádost o vypsání VŘ, doc. Scholtz pošle specifikaci a požadavky 

 

Termín příštího zasedání KD 25. 1. 2022 ve 14 h. 

     

prof. Ing. Michal Přibyl, Ph.D. 

          děkan 

 


